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Το Εκπαιδευτικό Πρόγραµµα «Μάνατζµεντ – ∆ιοικητική Κρίσεων και ∆ευτεροβάθµια 
Εκπαίδευση», εντάσσεται στο αυτοχρηµατοδοτούµενο έργο µε τίτλο «Προγράµµατα 
Κατάρτισης σε θέµατα ∆ιοίκησης και Οικονοµικών» του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστηµίου και 
απευθύνεται σε πτυχιούχους τριτοβάθµιας εκπαίδευσης, που επιθυµούν να αποκτήσουν ή/και 
να εµπλουτίσουν τη γνώση τους τόσο σε θέµατα επί των βασικών αρχών διοίκησης ενός 
οργανισµού όσο και κυρίως σε εξειδικευµένα θέµατα που αφορούν στη λειτουργία των οµάδων, 
την έννοια και τη διαχείριση του κινδύνου, την έννοια και τη διαχείριση των κρίσεων, µε 
ιδιαίτερη έµφαση στη δευτεροβάθµια εκπαίδευση.   

Το Πρόγραµµα εφαρµόζει αποκλειστικά τεχνικές της εκπαίδευσης από απόσταση (σύγχρονης 
και ασύγχρονης) και είναι έτσι σχεδιασµένο, ώστε η µαθησιακή διαδικασία να βασίζεται στις 
αρχές της µάθησης µε εξατοµικευµένο ρυθµό, της συµβουλευτικής επικοινωνίας καθώς και της 
συνεργατικότητας και αλληλεπίδρασης µεταξύ εκπαιδευόµενων και εισηγητών.  
Ο Α' κύκλος του Προγράµµατος πραγµατοποιήθηκε την περίοδο Μαρτίου – Μαΐου 2013 µε τη 
συµµετοχή 106 εκπαιδευοµένων. Ο Β' κύκλος του Προγράµµατος πραγµατοποιήθηκε την 
περίοδο Σεπτεµβρίου – Νοεµβρίου 2013 µε τη συµµετοχή 20 εκπαιδευοµένων. 

Το Πρόγραµµα είναι διάρκειας 60 ωρών και χωρίζεται σε πέντε εκπαιδευτικές ενότητες. Την 
επιστηµονική ευθύνη του Προγράµµατος την έχει διδακτικό προσωπικό του Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστηµίου. Στους συµµετέχοντες που θα παρακολουθήσουν (/θα 
ολοκληρώσουν επιτυχώς) το Πρόγραµµα θα χορηγηθεί Βεβαίωση (/επιτυχούς) 
παρακολούθησης. Το Πρόγραµµα είναι έτσι δοµηµένο ώστε οι εκπαιδευτικές ενότητες να 
περιλαµβάνουν: 

1. Βιντεοσκοπηµένες διαλέξεις από τους εισηγητές, που θα µπορείτε να τις 
παρακολουθείτε ασύγχρονα όποτε εσείς αποφασίσετε και µπορείτε. 

2. Σύγχρονη επικοινωνία συζήτησης επί των βιντεοσκοπηµένων διαλέξεων. 
3. Υποστηρικτικές ώρες µέσω σύγχρονης επικοινωνίας.  
4. Τεστ αυτοαξιολόγησης. 
5. Εκπόνηση εργασιών, για τις οποίες θα δίνονται διευκρινίσεις κατά τις υποστηρικτικές 

ώρες. 
6. Συµπλήρωση ενός ερωτηµατολογίου στο πλαίσιο της τελευταίας εκπαιδευτικής 

ενότητας. 

Με την ολοκλήρωση του Προγράµµατος οι συµµετέχοντες θα προβούν στην αξιολόγησή του 
(σε επίπεδο περιεχοµένου, εισηγητών και οργάνωσης). 

Η όλη επικοινωνία θα γίνεται µε χρήση της πλατφόρµας τηλεκπαίδευσης Moodle που διαθέτει 
για την υποστήριξη του προγράµµατος η εταιρία SQLearn, προσωπικό της οποίας θα παρέχει 
στους εκπαιδευόµενους οποιαδήποτε τεχνική υποστήριξη ή/και συµβουλή χρειαστούν κατά την 
εξέλιξη του Προγράµµατος. 

Το κόστος για κάθε συµµετέχοντα είναι 200 ευρώ. 
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∆είτε λεπτοµέρειες σχετικά µε το Εκπαιδευτικό Πρόγραµµα στη διεύθυνση http://eap.sqlearn.gr 
και δηλώστε τη συµµετοχή σας εδώ. 

 
Αθανάσιος Μιχιώτης 
Αν. Καθηγητής ΕΑΠ 
Ακαδηµαϊκός Υπεύθυνος του Προγράµµατος  
 
Επικοινωνία 
στο email management.crisis.b@gmail.com 
στο κινητό 6933359297 (καθηµερινά 19:00-21:00) 


